



# УСАТЫЙ, ПОЛОСАТЫЙ, А ТАКЖЕ И КРЫЛАТЫЙ

Всем известно, что домашние животные — это такие же члены семьи и наши маленькие друзья. Сегодня юные читатели и авторы «Пчелки» — ученики Дербишевской школы расскажут о своих любимых питомиах и поделятся интересными фактами о них.



## Любимые Кеша и Буся

У меня дома живут два влюблённых попугайчика: Кеша и Буся. Кеша ярко-синий, а Буся светло-голубая с жёлтым отливом. Они у меня очень весёлые, любят смотреть телевизор, слушать музыку, как только она зазвучит, начинают танцевать и чирикать. А ещё они у меня милуются и целуются. Также Кеша любит смотреться в зеркало, а Буся качаться на качелях. Я за ними ухаживаю, кормлю специальным кормом, но особенно они обожают фрукты – яблоки и бананы. Также навожу чистоту в их жилье – мою клетку и кормушки. Я очень люблю своих попугайчиков Кешу и Бусю.

Виктория ГИЗЯТОВА.



#### Вот такой зоопарк

Мой любимый питомец - котенок Буся. Она любит грызть карандаши. А вообще, я люблю всех котят, их у нас трое. Кроме того, есть лошади и кони - Искорка, Забава, Шоколадка, Малайка, Тулкын, также пёс Джек, который любит играть.

Радмила НАФИКОВА.



#### Игривый кот Томас

Моего кота зовут Томас, ему один год. Серого цвета, немного пушистый. Мы любим играть вместе. Томас бегает за мной по дому. Гуляем во дворе, он мой «хвостик». Ему нравится, когда его гладят, тогда котик вытягивает лапки в разные стороны. Очень любит спать, может это делать целый день. Когда появился у меня питомец, я стала больше интересоваться кошками и узнала о них много интересного. Оказывается, эти животные издают 100 разных звуков, а мяукают они только человеку. У многих из них нет ресниц, они не умеют жевать, зато свои ушки могут поворачивать на 180 градусов. Вот такие интересные существа наши кошки. Айсылу КУНАКБАЕВА.



## Встречают из школы Тоша и Маруся

У меня дома два питомца. Кот Тоша и кошка Маруся. Тоша – обыкновенный чёрный котик, Маруся – породы донской сфинкс. Марусе уже 15 лет, она очень старая, любит тепло и боится холода, поэтому спит со мной, греется. Тоша – озорной и весёлый кот. Мне нравится с ним играть. Маруся больше ест и спит. Они встречают меня дома, когда я прихожу из школы. Я их кормлю. Любят, когда их гладят. Мурлычут, нежатся. Я их очень люблю.

Камилла НИГМАТУЛЛИНА.



### Красавец Томми

Я хочу рассказать о своём коте. Его зовут Томми, коротко - Том. Он породы мейн-кун. Том очень серьёзный кот. У него длинная шерсть, и её надо вычесывать. Ещё он любит мыться. Вместе с ним я играю. Он ласковый и добрый кот. Даниэль БАЙГИЛЬДИН.



#### Кристиан - футболист

У меня есть кот Кристиан. Порода – шотландский вислоухий. Он ещё маленький, ему два года. Кот всегда меня встречает и ждёт. Кристиан очень любит играть, любимые его игры – догонялки, ловить солнечных зайчиков на стене и полу. А еще с ним можно погонять футбол с мячом. Для полноценного развития коту положен сон и отдых. А уж поспать он любит. Для роста питается сухим, влажным кормами, сырым мясом и водой. Как и все пушистики, он соблюдает гигиену: моет лапками мордочку. Чтобы Кристиан не портил мебель, мы ему купили когтеточку. Во время поездок помещаем его в сумку-переноску. Ему комфортно, а нам спокойно.

Ансель АБСАЛЯМОВ.

#### Кошке нужен уход

Кошка – красивое, элегантное, удивительное, смышлёное создание. Она быстро привыкает к дому и становится близким другом. Чтобы содержать питомца, нужно знать некоторые правила ухода за ним. У меня есть кошка по кличке Гав. Для неё у нас специально выделено место, её маленький домик. Кормить животное следует вечером, в одно и то же время. Моя кошка - сладкоежка. Она любит сладкие печеньки и молоко. А ещё у Гав есть специальная



расчёска. При помощи неё мы регулярно расчёсываем ей шерсть. А также кошки любят, когда с ними играют, для этого мы приобрели игрушки.

Денис ЮМАГУЛОВ.